



## 引込および内線工事便覧の誤植の訂正について

2022年10月20日  
中部電気工事協力会連合会

過日(2022年7月5日)の第2回安全品質委員会において「誤植と思われる」とのご意見(委員会資料4の11頁参照)があったことから、発行者である中部電力パワーグリッド(株)に確認した結果、「誤植であり訂正していただきたい」旨の連絡があった。

については、下記について、「引込および内線工事便覧」を所有・保有する皆さまにご周知をお願いします。

### 記

#### 1 訂正内容

ページ	現行	訂正後
191頁の上から2行目	(2) 集合して取付ける場合は、 <u>10(3)</u> に適合する集合計器箱を使用し、(以下略)	(2) 集合して取付ける場合は、 <u>13(4)</u> に適合する集合計器箱を使用し、(以下略)

#### 2 訂正方法

ボールペン等で訂正する。

(共用品、在庫品等を含め保有するすべての引込および内線工事便覧を訂正する。)

以上